

000000
Bogotá D.C,

Doctor
NEIL JAVIER VANEGAS PALACIO
Subsecretario de la Comisión del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial
CONCEJO DE BOGOTÁ D.C
Calle 36 No. 28 A-41 PBX 2088210
Bogotá D.C.

Asunto: Proposición No. 304, aprobada en la sesión del 27/02/2020.
Radicado SDS 2020ER16997 del 03/03/2020
Radicado Concejo 2020EE3850 del n03/03/2020

Tema: "Accidentalidad de Usuarios dentro del Sistema Integrado de Transmilenio"

Respetado Doctor Vanegas:

Una vez revisado el cuestionario de la Proposición 304, se emiten las respuestas a las preguntas de competencia de la Secretaría Distrital de Salud, así:

1. ¿Cuál es el protocolo de atención para accidentes y situaciones de emergencias dentro del sistema integrado de transmilenio? Explique los pasos, los actores y el tiempo de acción.

Respuesta: Al respecto me permito indicar que el protocolo inicia con la activación de la línea de emergencias NUSE 123 del Distrito Capital, que integra las agencias de respuesta, entre las que se encuentran: la Unidad Administrativa Especial Cuerpo de Bomberos, el Centro Regulador de Urgencias y Emergencias – CRUE de la Secretaría Distrital de Salud y la Policía Metropolitana de Bogotá - MEOG, con el objetivo de garantizar una respuesta rápida y eficiente para la prevención y atención de los eventos de emergencias y seguridad en el Distrito Capital”.

De esta forma, la articulación operativa entre entidades que hacen parte del Sistema Integral de Seguridad y Emergencias se realiza en dos fases.

- En la primera fase, la Línea 123 recepciona las llamadas de los usuarios que reportan los incidentes de emergencias y seguridad y traslada la información capturada a las agencias pertinentes que deben atender los casos.

- En la segunda fase, las agencias reciben la información provista por la Línea 123 Bogotá, en el caso de incidentes en salud lo hace el centro operativo del Centro Regulador de Urgencias y Emergencias CRUE, desde donde se realiza la coordinación y gestión de la solicitudes en situaciones de urgencias y emergencias reportadas según lo estipulado en Decreto 793 de 2018 Sistema de Emergencias Médicas.
2. *¿Hay médicos disponibles en los portales y estaciones de Transmilenio? De ser afirmativa su respuesta, indique cuántos y en donde se ubican. De lo contrario, explique la razón por la cual no hay.*

Respuesta: La Secretaría Distrital de Salud no cuenta con médicos disponibles en los portales y estaciones de transmilenio, por cuanto como organismo rector de la salud ejerce su función de dirección, coordinación, vigilancia y control de la salud pública en general y no es un prestador de servicios de salud, dado que está explícitamente prohibido en la Ley 1122 de 2007, la cual establece de manera taxativa: "(...) Artículo 31º. Prohibición en la prestación de servicios de salud: En ningún caso se podrán prestar servicios asistenciales de salud directamente por parte de los Entes Territoriales".

Cordialmente,



ALEJANDRO GÓMEZ LÓPEZ
Secretario de Despacho

Copia: 020000

Proyectó: Nicolás Corredor – Profesional Especializado Subdirección Gestión de Riesgo en Emergencias
Revisó: Luis Enrique Beleño – Subdirector Gestión de Riesgo en Emergencias
Andrés Álvarez Villegas – Director de Urgencias y Emergencias en Salud
Aprobó: Manuel Alfredo González Mayorga – Subsecretario de Servicios de Salud y Aseguramiento